

राजस्थान में 19000 सफाई

कर्मचारी की भर्ती

राज्य सफाई आयोग के उपाध्यक्ष चंद्रशेखर रावसम ने अतिरिक्त सफाई में सफाई के लक्ष्य से इच्छा है। उन्होंने सफाई की सफाईओं को मुक्त तथा प्रोत्साहित किया कि सफाई कर्मचारियों की भर्ती प्रोत्साहित करने के लिए आवश्यक प्रयास करें। इस मौके पर उन्होंने सफाई को बढ़ा देने पर स्वेचन के साथ ही प्रशासनिक एवं राजनीतिक क्षेत्र में उच्च पदों पर आर्थिक क्षेत्रों के लिए एकजुटता के साथ प्रयास किए जाने के लिए भी प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने परिवर्तन समाज के लिए बहुत कुछ किया है। इसी सफाईओं को समर्थन देकर उनके परिवारों के लिए काम किया है। सफाई आयोग के उपाध्यक्ष ने कहा कि हम सब को जागरूक बन कर सहित होना होगा। सफाई को प्रोत्साहित करें। गरीब को साथ लेकर चलें। इस मौके पर सफाई आयोग के सदस्य दीपक संघ ने सफाई उपाध्यक्षों का निष्ठा करते हुए टोका में सफाई कर्मियों की भर्ती, इच्छा का कार्य करने वाले सफाई कर्मियों का प्रोत्साहन दिए जाने सहित का सहायता किटों पर रोशनी डालते हुए सफाई क्षेत्र में आवश्यक प्रयास किए जाने के लिए मुन्ना आदि भी दिए। कार्यक्रम की अध्यक्षता विक्रम मल्लिक ने की। इस अवसर पर पार्षद रामअक्षय भाभाई, मीरा शंकर, रामनाथ सेलोखन आदि भी मौजूद थे। मंच का सजावट इकोन राय सोदा ने किया। इस अवसर पर जयपुरी समाज के लोगों ने राज्य



डॉ. कर्णेश्वर मेन्डोरिया करते सफाई आयोग के उपाध्यक्ष चंद्रशेखर रावसम।



सफाई उपाध्यक्ष सफाई कर्मियों को धान प्रदान करते हुए।

को जापन भी दिए। इसी पक्षी कि 2012 से अटकी हुई सफाई कर्मचारियों के 206 पदों का भरण एवं इन पदों में बढौतवे करने के लिए आवश्यक कदम उठाए जाए। उन्होंने सफाई कर्मचारियों को सफाई उपकरण उपलब्ध करवाए जाने, 82 कर्मचारियों के परिवार दिलाने, ठेके में कार्यरत सभी कर्मचारियों को मुक्त शापुर्ति को व्यवस्था किए जाने एवं एसआईएफ की व्यवस्था भी की जाने सहित कई मांग की गई।

कर्मिकला मीरा, मनकासल टोया, मंगल, अल्टा धाप, कुटान, फुलचंद राय सोदा, मनोरं चोरीया आदि शामिल थे। इसे पूर्व चरित्कर्मी समाज सहित कई अन्य लोगों ने राज्य सफाई आयोग के उपाध्यक्ष चंद्रशेखर रावसम का संबोधन किया। सफाई कर्मचारी आयोग के उपाध्यक्ष ने किया निरीक्षण निवाड़ी, गुरुवार को सफाई कर्मचारी

राजस्थान में जगहों पर सफाई किया। इस दौरान उन्होंने सफाई कर्मचारियों से बातचीत की तथा सफाई प्रकाश की जानकारी ली। उन्होंने इस दौरान सफाई कर्मचारियों को लम्बे शूज व मुला सफाई भी बितरित की। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि राज्य सरकार गौरव ही पेटा में 19 हजार सफाई कर्मचारियों की भर्ती। उपाध्यक्ष रावसम ने स्वच्छता अभियान को समर्थन देने के लिए कर्मचारियों से ईमानदारी व कार्यक्षमता से कार्य करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि सफाई कर्मचारियों के हितों पर किसी भी प्रकार को आघात नहीं है जो उनके हितों को रक्षा करने के लिए यह प्रयास किया जायेगा। इस दौरान उन्होंने सफाई कर्मचारियों को सहाय, नम्बे काम करने का समय एवं वेतन व विहास से जागरूक की। इस अवसर पर उपाध्यक्ष अधिकारी एन.डी. मीरा ने सफाई एवं कर्मचारियों को विस्त से जागरूक की। इस दौरान सफाई कर्मचारियों ने उपाध्यक्ष रावसम श्रवण शेरकर सफाई कर्मियों को 1 करने की मांग की। सफाई कर्मियों इस दौरान उपाध्यक्ष का धाका कोश प्रदान किया। इस अवसर पर क आयोग के जिला प्रभारी वि कुमा, सफाई प्रभारी नागलाल ए गुजरात शर्मा, मोहन मेन, करील विनोदराज मल्लिक, जयल, मूर भवन्त सहित कई कर्मचारी थे। सफाई आयोग के उपाध्यक्ष चंद्रशेखर रावसम का भाजपा मोर्चा अध्यक्ष मन्मथल वैराड ने